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· معاون محترم ( ( پشتیبانی ، ( درمان ، ( غذا و دارو ، ( بهداشتی ، ( پژوهشی ، ( آموزشی ، ( دانشجوئی و فرهنگی )
· ریاست محترم دانشکده ( ( پزشکــــی ، ( دندانپزشکی ، ( پیراپزشکی ، ( پرستاری و مامائی تبریز ، ( داروسازی ، ( بهداشت و تغذیه ، ( توانبخشی ، ( پرستاری و مامائی مراغه )
· مدیر محترم (( خدمات پشتیبانی ، ( تشکیلات ، آموزش و بودجه برنامه ای ، ( امور نیروی انسانی ، ( امور فنی ، ( امورمالی )
· ریاست محترم مرکـــز آموزشی و درمانی (( شهید مدنـــــی (ره) ، ( رازی ، ( سینا ، ( شهدا ، ( اسد آبادی ، ( طالقانـــــی ، ( الزهراء (س) ، ( علوی ، ( نیکوکاری ، ( کودکان ، ( تحقیقات امام رضا (ع) )
· سرپرست محترم شبکـــه بهداشت و درمان شهرستان (( اسکو،( آذرشهر،( اهر،( بستان آباد ،( بناب ،( جلفا ، (سراب ، ( شبستر ، ( کلیبر،( مراغه ، ( مرند ، ( ملکان ، ( میانه ، ( ورزقان ، ( هریس ، ( هشترود ، ( چاراویماق ، ( عجب شیر ، ( خدا آفرین )
· ریاست محترم مرکـــــز (( بهداشــت شهرستان تبریــــز ، ( بررســــی و تحقیـــق بیماریهای پوستـــی استان ( باباباغــــی ) ، ( تحقیقات سل و ریوی ، ( تحقیقات کاربردی دارویی )
· ( دفتر ریاست دانشگاه ، ( امور حقوقی ، ( روابط عمومی دانشگاه ، ( حراست ، ( گزینش ( اداره بازرسي و پاسخگوئي به شكايات دانشگاه 
· ( هیأت بدوی انتظامــــــی رسیدگـــــی بـــــــه تخلفات اعضای هیأت علمـــــــی ، ( هیأت بدوی رسیدگــــی بـــه تخلفات اداری کارکنان دانشگاه ، ( هیأت تجدید نظر رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان دانشگاه ، ( مرکز کشوری مدیریت سلامت ( N.P.M.C )
· ( کلینیک تخصصی و فوق تخصصی شیخ الرئیس ، ( مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي 
سلام علیکم 
                 احترامــــاً ، طبـــق گزارشات رسيده بعضي از رؤسا و مديران محترم مراكـــز و شبكه ها بدون هرگونه هماهنگي اداري و در نظر گرفتن جايگاه شغلي و موقعيت اجتماعي بعضي از كاركنان و مسئولين قسمتها را جابه جا و مواقعي نيز تنزل جايگاه مي دهند و اين موضوع موجب نارضايتي همكاران و كاهش انگيزه كاري ساير پرسنل مي گردد ، لذا خواهشمند است قبل از هرگونه تصميم و اقدامــــي در خصوص تنزل جايگاه شغلــــي و اجتماعــــي كاركنان حتماً مراتـــب بــا اداره بازرسي و پاسخگوئي به شكايات و مديريت محترم نيروي انساني هماهنگي لازم بعمل آيد.
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