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· معاون محترم ( ( پشتیبانی ، ( درمان ، ( غذا و دارو ، ( بهداشتی ، ( پژوهشی ، ( آموزشی ، ( دانشجوئی و فرهنگی )
· ریاست محترم دانشکده ( ( پزشکــــی ، ( دندانپزشکی ، ( پیراپزشکی ، ( پرستاری و مامائی تبریز ، ( داروسازی ، ( بهداشت و تغذیه ، ( توانبخشی ، ( پرستاری و مامائی مراغه )
· مدیر محترم (( خدمات پشتیبانی ، ( تشکیلات ، آموزش و بودجه برنامه ای ، ( امور نیروی انسانی ، ( امور فنی ، ( امورمالی )
· ریاست محترم مرکـــز آموزشی و درمانی (( شهید مدنـــــی (ره) ، ( رازی ، ( سینا ، ( شهدا ، ( اسد آبادی ، ( طالقانـــــی ، ( الزهراء (س) ، ( علوی ، ( نیکوکاری ، ( کودکان ، ( تحقیقات امام رضا (ع) )
· سرپرست محترم شبکـــه بهداشت و درمان شهرستان (( اسکو،( آذرشهر،( اهر،( بستان آباد ،( بناب ،( جلفا ، (سراب ، ( شبستر ، ( کلیبر،( مراغه ، ( مرند ، ( ملکان ، ( میانه ، ( ورزقان ، ( هریس ، ( هشترود ، ( چاراویماق ، ( عجب شیر ، ( خدا آفرین )
· ریاست محترم مرکـــــز (( بهداشــت شهرستان تبریــــز ، ( بررســــی و تحقیـــق بیماریهای پوستـــی استان ( باباباغــــی ) ، ( تحقیقات سل و ریوی ، ( تحقیقات کاربردی دارویی )
· ( دفتر ریاست دانشگاه ، ( امور حقوقی ، ( روابط عمومی دانشگاه ، ( حراست ، ( گزینش 
· ( هیأت بدوی انتظامــــــی رسیدگـــــی بـــــــه تخلفات اعضای هیأت علمـــــــی ، ( هیأت بدوی رسیدگــــی بـــه تخلفات اداری کارکنان دانشگاه ، ( هیأت تجدید نظر رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان دانشگاه ، ( مرکز کشوری مدیریت سلامت ( N.P.M.C )
· (  کلینیک تخصصی و فوق تخصصی شیخ الرئیس 
سلام علیکم 
                 احتراماً ، در راستاي اجراي بنـــد الف ماده (1) آئين نامه پيشگيري و مبارزه با رشوه ، خواهشمند است دستور فرمائيد به نحو مقتضي به اطلاع كليه مراجعين محترم آن مركز رسانده شود. 
                                  (( پرداخـت هرگونـــه وجوهــــي بــــه غير از آنچه كه در قوانين و مقررات تعيين شده است رشوه تلقي مي گردد ،‌ لذا هرگونـــه پرداختي مراجعين محترم به كاركنان اعضاء هيأت علمي ، پزشكان و ... از جملـــه پرداخت زيرميزي مراتب را به اين اداره گزارش نمايند)) .
رونوشت به :
· دبيرخانه ستاد پيشگيري و مبارزه با رشوه .
· دبير محترم كميته ارتقاء سلامت اداري .
· حفظ سابقه .
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